

Školy jsou ve vyplňování údajů do systému víceméně aktivní. Systém byl uveden do veřejného provozu v říjnu 2014 s třemi sty vyplněnými profily. Dnes jich evidujeme kolem tří tisíc. Zbývá ale ještě třikrát tolik a je jasné, že systém bude tím užitečnější, čím více bude naplněný. Důležité také je, že základní naplnění profilu těmi nejdůležitějšími informacemi trvá několik minut, kompletní naplnění několik málo desítek minut. Takže nejde o žádnou velkou zátěž, proto velmi vyzýváme školy, aby své profily vyplnily.

Návštěvnost *InspIS PORTÁLU* je v řádu tisíců unikátních návštěvníků měsíčně, což je dobrý výsledek na to, že jsme teprve na začátku. Musíme se teď ale soustředit na publicitu. Není úplně jednoduché oslovit širokou veřejnost a předat jim informaci, že jim nabízíme tuto službu.

Možnosti využití *InspIS PORTÁLU* jsou ještě mnohem širší. To, co je nyní v rámci systému ve veřejném provozu, je pouze část toho, co portál dokáže. Připravujeme další funkčnosti, ale ty už nebudou zcela veřejné a budou určeny výhradně pro školy. Jejich využití bude opět zcela dobrovolné, nicméně užitečné.

První z nich potěší zejména malé školy, které mají problém s vytvořením vlastního webu a jeho správou. Nabídneme jim možnost pomocí jednoduchého redakčního systému vytvořit a udržovat webovou stránku školy – zdarma, napořád a bez potřeby nějakého najatého IT experta nebo nákupu komerční služby. Přitom se může jednat o web

ZÁKLADNÍ INFORMACE	
Velikost školy:	1. i 2. stupeň
Nejvyšší povolený počet žáků:	400
Bezbariérový přístup:	ano zcela
Umístění školy v obci:	širší centrum
Dopravní dostupnost:	integrovaná doprava, autobus, MHD, vlak
Začátek první vyučovací hodiny:	8:00
Roční školné v Kč:	0
CHARAKTERISTIKA ŠKOLY	
Speciálně vybavené odborné učebny:	fyzika, ICT, cizí jazyky, dějepis, hudební výchova, výtvarná výchova, praktické vyučování, biologie
Specifické akce školy (pravidelné):	besídky/akademie, návštěvy kulturních akcí, sportovní dny, škola v přírodě/ozdravné pobyty
Zapojení do evropských projektů:	ano
VZDĚLÁVÁNÍ	
Způsob hodnocení:	známkou
Výuka cizích jazyků:	anglický, německý
Specifické formy výuky tělesné výchovy - sportovní kurzy:	lyžování, plavání, vodácký kurz
Přítomnost specialistů:	školní psycholog, školní metodik prevence, asistent pedagoga, výchovný poradce
Školní družina/školní klub:	ano
SLUŽBY ŽÁKŮM	
Zájmové činnosti:	sportovní, jazykové, výtvarné (např. malování, keramika), hudební, literárně-dramatické, taneční, společenské hry, rukodělné
Místo pro trávení volného času:	zahrada, školní dvůr, hřiště, studovna/knihovna
V blízkosti školy:	sport, ZUŠ
INFORMOVÁNÍ RODIČŮ	
Způsob informování rodičů:	třídní schůzky, individuální schůzky, žákovská knížka (elektronická), telefonická komunikace s učiteli, e-mailová komunikace s učiteli
▶ Školní družina	

kvalitní, atraktivní a živý a starat se o něj může uživatel-laik.

Druhá funkčnost umožní jakousi autoevaluaci školy pomocí některých nástrojů hodnocení, které používá také ČŠI. Principem bude vyplnění připravených elektronických formulářů, které

pak škole řeknou, jak by ji asi viděla ČŠI, kdyby u ní prováděla inspekci, anebo také to, jak si škola vede v anonymním porovnání (a agregovaně) s jinými školami obdobných parametrů (obdobné velikosti, ve stejné lokalitě apod.).